

Додаток № 1

до Договору № 30/6

від 19.02.2018р

## "ІНСТРУКЦІЯ ПРО ПОРЯДОК ПОДАЧІ ТРИВОЖНИХ ПОВІДОМЛЕНЬ ЗА ДОПОМОГОЮ ТРИВОЖНОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ"

До подання тривожних повідомлень допускаються виключно відповідальні особи, внесені ЗАМОВНИКОМ в "Список відповідальних осіб, допущених до подачі тривожних повідомлень за допомогою тривожної сигналізації" (далі по тексту - "Список відповідальних осіб"), який подається ЗАМОВНИКОМ в письмовому вигляді і реєструється ВИКОНАВЦЕМ в базі даних ПЦН. У "Списку відповідальних осіб" вказується: номер по порядку, (посада, якщо ЗАМОВНИК охоронних послуг – суб'єкт господарської діяльності) П.І.Б. відповідальних осіб повністю, адреса проживання, телефонний номер, дата складання списку. У разі несвоєчасного або неточного повідомлення ВИКОНАВЦЯ про зміни у складі відповідальних осіб, що спричинило необґрунтований виїзд ГР - виїзд ГР вважається хибним.

Тривожна сигналізація (далі по тексту - ТС) застосовується для надання допомоги відповідальним особам у разі виникнення екстрених ситуацій всередині Об'єкта, а саме при:  
ХУЛІГАНСЬКИХ ДІЯХ;  
ВІДКРИТОМУ РОЗКРАДАННІ (КРАДІЖКА);  
РОЗБІЙНОМУ НАПАДІ.

Для подачі тривожного повідомлення можуть використовуватися такі види ТС, як:

1. ТРИВОЖНА СТАЦІОНАРНА КНОПКА (РУЧНА З ФІКСАЦІЄЮ).
2. ТРИВОЖНА СТАЦІОНАРНА ПЕДАЛЬ (НОЖНА З ФІКСАЦІЄЮ).
3. ТРИВОЖНИЙ ДИСТАНЦІЙНИЙ РАДІОБРЕЛОК З КНОПКОЮ (БЕЗ ФІКСАЦІЇ).
4. ТРИВОЖНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ЗА ТЕЛЕФОНОМ.

Подання тривожного повідомлення здійснюється відповідальними особами шляхом натиснення робочих клавіш ТС (кнопка або педаль). Відновлення ТС у режим "НАГЛЯД" проводить виключно ГР з обов'язковим підтвердженням про це оператора ПЦН за телефоном.

Виклик ГР по телефону здійснюється шляхом набору спеціально виділеного для даної мети мобільного телефону ВИКОНАВЦЯ:

- 056-785-51-59;
- 067-544-02-64
- 095-233-03-33.

Набравши вищевказаний номер телефону і переконавшись у тому, що оператор ПЦН знаходиться на зв'язку, відповідальна особа передає голосом таке повідомлення: "Об'єкт № \_\_\_ - ТРИВОГА!". Номер Об'єкту, що охороняється присвоюється ВИКОНАВЦЕМ і повідомляється ЗАМОВНИКУ при укладенні цього Договору.

У разі помилкової або випадкової подачі тривожного повідомлення, здійсненої відповідальними особами - виїзд ГР вважається хибним.

У разі спроби відповідальних осіб скасувати виїзд ГР, що виробляється за телефоном або іншим способом після помилкової або випадкової подачі тривожного повідомлення - виїзд ГР вважається хибним.

По прибуттю ГР на Об'єкт відповідальна особа зобов'язана чітко викласти причину подання тривожного повідомлення, дати опис прикмет правопорушника, посприяти ВИКОНАВЦЮ. Причина виклику ГР фіксується Сторонами в "Акті виїзду ГР на Об'єкт" (далі по тексту - "Акт"). У разі відмови відповідальної особи підписати Акт - виїзд ГР вважається хибним.

При виявленні та адміністративному затриманні правопорушника силами ГР відповідальна особа зобов'язана написати заяву в територіальне РВВС для подальшої передачі правопорушника в правоохоронні органи. У разі відмови відповідальної особи написати заяву - виїзд ГР вважається хибним.

ЗАМОВНИК зобов'язаний розмістити копію "Інструкції по подачі тривожних повідомлень за допомогою тривожної сигналізації" на Об'єкті безпосередньо біля робочих клавіш ТС.

У разі виявлення несправності в працездатності ТС, необхідно негайно повідомити про проблему, що виникла за телефоном оператору ПЦН і зробити заявку-виклик чергового електрика ПЦН за тел.: 8-056-785-51-59, 8-095-233-03-33.

ВИКОНАВЕЦЬ:

ЗАМОВНИК:

Приватне підприємство "Безпека Комплекс"



Ліхонін Олег Вікторович

Комунальний заклад "Середня загальноосвітня школа №30" Кам'янської міської ради



Г.В. Каррашова